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	Tarea / Aufgabe 01

	Calcula el valor de cada expresión, utilizando las propiedades correspondientes:                                             (1-1-1-1-2-2-2 puntos)
a) 30  + 3-1 – 3-2  + 3-3 =

b) b-3 : b-4 =

c) 
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	Tarea / Aufgabe 02

	Resuelve las siguientes operaciones de fracciones algebraicas:

                                                                                         (2-2-2-3-3 puntos)   
a) 
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c) 
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d) 
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e) 
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	Tarea / Aufgabe 03
	a) Sea    f : IR 

IR   definida por   f(x) = 
[image: image11.wmf]2
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, hallar:     (2 - 3 ptos) 
i) f(-1/4) =

ii) f(-2) – f(2) + f(-7/4) =

b) Determina  el dominio  de las siguientes funciones reales: 
                                                                                           (2–2 ptos)
a) f(x) = 
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b) g(x) = 
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c) Sea 
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	Tarea / Aufgabe 04
	Resuelve las siguientes inecuaciones, entrega la solución de dos formas:                                                                        (2 - 2 - 4 ptos)
a) 
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c) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones con una incógnita 


     [image: image20.png]12x— 5= 7





          [image: image22.png]



 [image: image24.png]4x—1<3x+3






	Tarea / Aufgabe 05
	En un triángulo rectángulo, las proyecciones de los catetos sobre la hipotenusa miden 6 cm. y 12 cm.. Grafica la situación y determina el área de este triángulo.                                      ( 5 ptos)



	Tarea / Aufgabe 06
	a) En la siguiente figura L1//L2.                                                  (5 ptos)
[image: image25.png]



BP = 6 cm.,   CP = 4 cm.,   CD = 3 cm.,   AB = ?
b) En la figura AC // BD, entonces x mide:                              (5 ptos)

c) Los extremos de dos palillos, de 20 y 50 cm respectivamente, están unidos por sendos hilos y se disponen de la manera que indica el dibujo: 

[image: image26.png]



i. Calcular la altura a la que se encuentran los hilos.      (5 ptos)
ii. Si los hilos fuesen gomas y se saparasen aún más los palillos, ¿variaría la altura a la que se cruzarían las gomas? Explica                                                                             (3 puntos)
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